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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 090 
 

FECHA:  JUNIO 12  DE 2016 
HORA:  09:05 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días, damos un, pero muy  buen día a los hinchas de nacional, un pero 
muy, pero muy día a los hinchas de  Medellín que hoy pues no hay tristezas, todos 
es parte del futbol, siempre no puede ganar, siempre no pueden perder, esa es la 
vida, la vida continua. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de junio 12 del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 9  y 05 minutos del día 12 de junio  de 2016 
damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORME DE COMISION 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES   
5. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Antes de poner en consideración el orden del día los felicito a todos 19 Concejales 
por su puntualidad y compromiso hoy domingo, domingo 12 y muy puntuales.  
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. INFORME DE COMISIÓN  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hoy vamos a dar informe de comisiones, para que el Presidente de la comisión de 
asuntos económicos nos diga para cuando está citado el primer debate y el 
segundo debate de los proyectos de acuerdo que nos ha presentado  el Ejecutivo, 
que son primero de la reforma administrativa, el aumento salarial de la 
Administración Municipal y el aumento salarial de los empleados del Concejo 
Municipal, entonces le damos la palabra al Presidente de la comisión de asuntos 
económicos al doctor César Bladimir Sierra. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ  
 
Gracias señor Presidente, un cordial saludo, a usted, a la Mesa Directiva, a los 
Corporados y los presentes en el Recinto, un cordial saludo a nuestro gran amigo 
Jader, me parece que el que se coloque hoy la camiseta de Colombia eso habla 
muy bien de él. 
 
Señor Presidente como bien usted lo dice: los dos Proyectos de Acuerdo iniciales, 
que son el incremento del salario de los empleados del Concejo y de la 
Administración. En estos omentos está en el proceso de la ponencia, me reuní con 
los ponentes, la doctora Lorena quien tiene el del Concejo y el doctor Camilo 
Callejas que tiene el de la Administración  y a aunque ya no nos dan los tiempos 
para sacarlos antes del 15, el compromiso con ellos  es que para este fin de 
semana finiquitan todo el tema de las ponencias y mañana lunes 3 estarán 
radicándolas para que así logremos  ojalá antes del 15 sacar los primeros debates 
y dejar listo este mes  esos dos proyectos. La idea es esa,  señor presidente y con 
el tercero que es las facultades para el señor Alcalde, el Doctor César Suárez para 
que tome decisiones  referente a la reforma  estructural de la Administración el 
doctor Octavio ha estado reunido con algunos funcionarios  de la Administración  
referente al tema estructurando su ponencia esté Proyecto de Acuerdo requiere de 
unos requisitos muy puntuales y él muy acuciosamente ha estado indagando, 
investigando, consultando y exigiendo esta información. Yo pienso que la 
ponencia de este Proyecto sí sería más para terminando la semana, pero igual 
crecemos que los tres Proyectos, sus dos respectivos debates se le dan con 
tranquilidad durante esta próxima quincena para que a fin de mes estén ya 
definidos. 
 
De esa forma se tiene planificado señor Presidente el proceso de los tres 
proyectos hasta el momento radicados por la administración y en términos 
generales  no le vemos como mayor  complicación excepto que en los debates 
salga algún tipo de tema muy puntual, pero por el momento ese es el proceso. 
 
Gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Excelente informe de comisión, del Presidente de la comisión.Muy bien. 
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Vamos ahora a darle la palabra a la Honorable  Concejala Yulieth Lorena 
González que nos va a dar también su informe  de cómo va la ponencia de su 
proyecto, bien pueda Honorable Concejala. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA YULIETH LORENA 
GONZÁLEZ OSPINA 
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo para usted y todos los presentes. 
 
Muy bien señor Presidente, muchas gracias por haberme dado la oportunidad de 
ser ponente de este Proyecto tan importante para mí el apoyo y representación 
con los compañeros del Concejo es una gran responsabilidad y no será inferior al 
trabajo encomendado. Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Excelente informe. 
 
Tan amable el informe del Proyecto de Acuerdo del compañero  Concejal y amigo 
el joven Juan Camilo Callejas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Buenos días señor Presidente a usted y a la Mesa Directiva, a mis compañeros  
Corporados. 
 
En el mismo sentido agradecerle por encomendarme esta ponencia, de  todas 
maneras yo me estuve reuniendo con el sindicato, hablamos de cómo fue la 
negociación, fue  aproximadamente casi dos meses y medio de lo del sindicato, 
lograron concretar una cifra, hicieron pues una conciliación por parte de la 
Administración y el sindicato, me están dando como una información  para 
estructurar bien la ponencia y yo considero que para el día de mañana lunes 
podríamos radicar ya la ponencia lo que me preocupa es que como alguno 
salimos de la ciudad, de pronto el segundo debate se nos tenga que postergar un 
poquito, pero yo creería que esta misma semana radimamso9 y podemos dar el 
primer debate, ya en el segundo debate frente a la Plenaria seria postergarlo un 
poquito de manera que estemos todos para la votación, no sé si nuestro 
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Presidente de la comisión ha contemplado y si nos dan los tiempos, sería muy 
bueno de una vez saber si como articulamos el tema de las fechas para que no 
nos pasemos en los tiempos, si, si nos da radicándolo el lunes para sacar los dos 
debates o si lo radicamos  un poquito después para que esté la Plenaria y así 
poder votar el segundo debate. Esa la pregunta  que tenía más a mi Presidente  y 
es ilustrar frente al tema porque hay unos que se van el 16, pero igual vuelven y el 
18 se va otros, entonces yo también viajo al Partido Conservador de Bogotá el 21 
entonces sería como articular el tema del segundo debate. Si pudiéramos articular 
eso sería muy  bueno y no incumpliríamos en el tema legal de los tiempos. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muchas gracias Honorable concejal, me parece muy acertada, César Bladimir  
para que acordemos las fechas, cuando las radicamos, cuando le damos el primer 
debate y el segundo, teniendo en cuenta que el día sábado 8 salen 7 Concejales a 
capacitación, entonces tenemos hasta el viernes s para que hagamos los debates.  
 
Bien pueda respóndale  al Honorable Concejal Juan Camilo y Juan Camilo yo le 
pregunto, que de pronto no nos vaya a pasar, si está bien concertado ese 
porcentaje de la suba, porque quiero informarles o de pronto ya saben que los dos 
proyectos dela amento salarial de la Personería y la Contraloría no  los 
devolvieron de la Gobernación porque no estábamos cumpliendo con lo que dice 
la Ley, y de pronto nos equivocamos, porque nosotros creíamos. 
 
Entonces bien pueda Juan Camilo y después César Bladimir para que le responda 
a Juan Camilo. 
 
TIENE  LA PALABRA L HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
De todas maneras, como aquí lo dijimos cuando debatimos esos dos proyectos de 
los aumentos salariales, mediante a los ponentes y a los dos implicados frente al 
tema, les dijimos que dejaran muy bien argumentado el concepto jurídico y 
mediante un acto administrativo de que no íbamos a cumplir por ciertas cosas que 
nos blinda la ley el aumento en su cifra entera. Había jurisprudencia, que trajeron 
sentencias de la corte, estaba el tema de que esos dos órganos no pueden 
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deficitar; de todas maneras pues yo pienso que la corporación frente a  todo esta 
blindada y puede salir con argumentos a sustentar los Acuerdos que se probaron 
en ese entonces. 
 
Frente al propio de la Administración se cumple con la cifra mínima, que es el 
6.77, entonces no hay ningún problema, lo otro fue una resolución que sacó el 
Presidente para servidores públicos pero era una cifra negociable, no era algo 
estipulado que se tendría que cumplir y nosotro9s cumplimos con el 6.77, 
entonces considero que de ahí perdida frente al tema del proyecto señor 
Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, doctor César Bladimir Sierra  para que nos hable de cómo vamos a 
manejar los tiempos la semana entrante, bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ   
 
Señor Presidente, como le manifestaba ahora, si logramos que los ponentes 
radiquen para mañana lunes 13 los Proyectos  estaríamos según la norma, 
estaríamos citando el miércoles para debates entre jueves y viernes, cuando 
estamos el total de los Concejales  de la comisión de asuntos económicos y así 
dejaríamos esos dos Proyectos con los primeros debates ya Ok. Y para a partir de 
entre el 23 y el 25 que volvemos a estar todos serían los segundos debates en 
plenaria y quedarían listos en el mes de junio los dos proyectos, el que de pronto 
si no,  nos da tiempo sería el de la reforma, depende de cuando ¿para cuándo 
más o menos Octavio crees que la ponencia podría estar lista? si, está lista esta 
semana, entonces entraríamos el 22 que llegamos nosotros a citar para el 23 y ya 
usted estaría citando para plenaria finalizando el mes, con el objetivo  que nos 
queden los tres Proyectos OK durante este mes de junio, en el mejor de los casos 
y en el per de los casos recordemos que es que nosotros vamos  en ordinarias 
directo que de pronto os gastemos uno, o dos días demás en el peor de los casos, 
pero yo pienso que en esos términos nos da para que el segundo debate lo 
estemos sacando el 29 o el 30 del mes, del tercer Proyecto que sería el único que 
está pendiente para el fin de semana la ponencia, pero si mañana los dos 
ponentes de los incrementos nos colaboran esta semana quedarían con el primer 
debate listo. 
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Y referente al tema de los Proyectos que en este momento están en el proceso, yo 
también pienso lo mismo que el doctor Camilo, o sea muy respetable el concepto 
jurídico que dio la Gobernación referente a esos dos Proyectos, donde inclusive de 
alguna forma cuestionan nuestro proceder y pueden para ese funcionario 
manejarlo como que nos excedimos en nuestras funciones, pero el tema es muy 
claro desde el punto de vista como lo debatimos y la información que tenemos 
sustentada en sentencias y otros procesos para haber tomado la decisión de que 
estuvieran por  debajo IPC esos incrementos, son argumentos muy claros que 
pensamos y lo he hablado con el jurídico de la administración si se sustenta una 
buena defensa de ese proceso debe de pasar , por algo muy claro y es que 
nosotros no podemos autorizar lo que no tiene capacidad de pago en el caso de la 
personería, en el caso de la contraloría, máximo como dos órganos de control, 
pues y tener la posibilidad de un déficit en este mismo periodo fiscal, hay 
argumentos, todavía el tema nos e ha perdido y hay argumentos para que nuestro 
jurídico saque adelante todo este proceso señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Quien creyera que a veces nosotros decimos, no eso no vale la pena, hagámoslo 
así y mire lo que pasa y viene el otro Proyecto y yo quiero darle la palabra al 
Honorable Concejal Jesús Octavio Jiménez Gil para que nos diga como va y 
hacerle unas mínimas recomendaciones que este Proyecto debe tener  un previo 
estudio de la reforma, de que en la Secretaría de Hacienda le informen y le 
muestren a usted, que esté la plata para de pronto  requieran suprimir cargos para 
liquidar a estas personas que tenga que  ir, o sea que estén totalmente para 
después no vengan demandas, pero bueno usted es la persona que está 
encargada del Proyecto, una persona muy responsable, muy juicioso, muy 
estudiada; quisiera y con todo respeto y cariño como dice siempre el Honorable 
Concejal César Bladimir si les pido un favor  a usted como ponente y al  
Presidente de la comisión, que estos Proyectos hay que sacarlos este mes, nos 
los pasaron con mucho tiempo y nos queda presentación ya con el Alcalde que él 
muy respetuosamente lo retiro en extras, ahora pues que si le respondamos. 
 
Bien pueda Jesús Octavio. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL   
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo para usted, buenos días para los 
compañeros Corporados, para los que nos acompañan en el recinto. 
 
Si, usted lo dice, en eso estamos de acuerdo, ya con los tiempos que tenemos 
para presentar esas ponencias, yo creo que no hay ningún problema y en la 
misma línea, de verdad pues, gracias por esa confianza, pero que sabemos que 
también es un grado de responsabilidad  bastante grande, mas como ponentes, 
porque también el darle una buena ponencia, un buen debate y sobre todo 
blindarnos más de la norma, desde lo jurídico, desde que no vamos a cometer 
errores para que se nos vaya a caer es una responsabilidad pues de todos. 
 
Señor Presidente y compañeros esta semana también pues me he tomado la 
tarea de empezar a trabajar con el equipo de trabajo del municipio en la oficina de 
talento humano, ya hemos venido recogiendo mucha información, obviamente 
hemos venido analizando, he pedido mucho apoyo de la parte jurídica, inclusive 
pues a unos compañeros del Concejo, porque desde lo jurídico y desde lo legal sí 
que tenemos que darle mucho,  mucho cuidado a este Proyecto de Acuerdo, usted 
lo dice señor Presidente, no solamente desde lo financiero, sino también desde lo 
legal y lo jurídico, hoy vemos un articulado en el proyecto que  está solamente 
facultando muchas cosas, pero que también hay que tratar de anexarle a esos 
articulados y la mismo Proyecto como tal y esos elementos que nos blinden, que 
lo hagamos con mucha responsabilidad y que cuando llegue a cualquier instancia 
llegue totalmente respaldado así como estamos mencionado lo que sucede con 
esos Proyectos de Acuerdos, los aumentos de personería y contraloría, que haya 
elementos jurídicos y administrativos firmes y fuertes par que les podamos dar 
transcendencia. 
 
Yo estoy con esa tarea, estoy muy juicioso y espero esta semana fortalecerlo 
mucho para esta misma semana también radicar el Proyecto y que podamos con 
los tiempos estipulados darle  también primer y segundo debate para que lo 
podamos aprobar señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien entonces ya quedamos con los tres compañeros de los  Proyectos de 
acuerdo, con Juan Camilo y Lorena que por tardar mañana en las horas de la 
tarde tienen radicadas ya las ponencias y con Octavio martes, miércoles que 
tengamos y le damos pues… 
 
Muchas gracias por su informe, muy bien. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura tan amable señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Bello, 8 de junio del 2016 
 
HONORABLES CONCEJALES 
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Asunto: celebración del día del Campesino  
 
El Señor Alcalde los está invitando para el día 12 de junio del 2016 a las 10: a.m. 
en el acto central en el coliseo San Félix, a esa actividad del día del Campesino. El 
acto central será a la 1:00 p.m. 
 
No tengo más comunicados señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Repito empieza a las 10, pero el acto central es a la 1:00 de la tarde 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Vea hoy inician pues las actividades normales a las 10 de la mañana, empiezan 
pues, me imagino con grupos musicales del sector, con rifas que se le hacen a los 
campesinos de nuestro municipio y a la 1:00   de la tarde es el acto oficial, donde 
estará el señor alcalde, el cual nos hace la invitación para que lo acompañemos  a 
este evento le rindamos homenaje a todos nuestros campesinos.   
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Con el uso de la palabra en proposiciones el Honorable Concejal Basiliso 
Mosquera Álvarez. 
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TIENE  LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ  
 
Gracias señor Presidente, un saludo para usted, la mesa, todos los Corporados y 
todos los que nos acompañan ene l Recinto. 
 
Señor Presidente, es pedirle a  la corporación a ver si es posible el próximo 
sábado 18 sesionar 6:00 a.m. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración la propuesta hecha por el Honorable concejal Basiliso Mosquera 
Álvarez de sesionar el próximo sábado 18 de junio a las 6:00 a.m. se abre la 
discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios ¿algún Honorable Concejal va a  participar? 
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Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente               Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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